
Työmarkkinoilla tulee olemaan pulaa kädentaitajista ja tekijöistä.

Yrityspäättäjien ja työnantajien mielikuvat ammatillisesta koulutuksesta
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Ammatillisella koulutuksella on imago-ongelma.

Ammatillisen koulutuksen laatu on vähintään melko hyvä.

Ammatillinen koulutus on Suomessa aliarvostettua.

73% Ammatillisen koulutuksen suorittaneiden ihmisten osaaminen ja työelämän
vaatimukset kohtaavat melko hyvin.

69% Myönteinen mielikuva ammatillisesta koulutuksesta. 

56% Ammatillinen koulutustarve kasvaa lähivuosina.


